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6. forduló

Hilbert-görbe
Az N-ed rendű Hilbert-görbe a síkon a (0,0) pontból indul és a (2N-1,0) pontban végződik, eközben pontosan egyszer áthalad minden olyan nem negatív egész koordinátájú ponton, amelynek mindkét koordinátája kisebb, mint 2N. 

Az elsőrendű Hilbert-görbe a (0, 0), (0, 1), (1, 1), (1, 0) pontokat ebben a sorrendben köti össze. Az N-ed rendű Hilbert-görbét 4 darab (N-1)-ed rendűből készíthetjük el:

· rakjuk a 4 görbét egy kétszer kettes rácsba,

· a bal alsót forgassuk el 90 fokkal jobbra, majd tükrözzük függőlegesen,

· a jobb alsót forgassuk el 90 fokkal balra, majd tükrözzük függőlegesen,

· kapcsoljuk össze a 4 görbét a következő sorrendben: bal alsó, bal felső, jobb felső, jobb alsó!
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Az elsőrendű és az ebből készült másodrendű Hilbert-görbe
Készíts programot, amely sorbarendez egy ponthalmazt a Hilbert-görbe bejárási sorrendje alapján!
Bemenet
A standard bemenet első sorában a Hilbert-görbe rendje (1≤N≤30) és a pontok száma (1≤M≤100000) szerepel. A következő M sor mindegyike egy-egy pont koordinátáit tartalmazza: (0≤xi,yi<2N).
Kimenet 

A standard kimenet M sorába egy-egy pont koordinátáit kell kiírni a megfelelő sorrendben!
Példa

	bemenet
	kimenet

	3 6
5 4
6 5
1 4
2 4
7 6
7 7
	1 4
2 4
5 4
7 7
7 6
6 5


Korlátok
Időlimit: 0.4 mp.

Memórialimit: 32 MB
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Az első négy Hilbert-görbe
Játék
Egy videójátékot játszunk, amiben csak csak az 'A', 'B' és 'C' gombokat lehet használni. Bármilyen sorrendben, bármennyiszer megnyomhatjuk őket, de csak N különböző kombináció van, amire pontot kaphatunk. Egy kombinációt egy maximum 15 karakter hosszú szöveg ad meg, ami csak 'A', 'B' és 'C' karaktereket tartalmaz. Ha egymás után megnyomjuk egy kombináció karaktereihez tartozó gombokat, akkor egy pontot kapunk. A gombnyomás sorozatunk karaktersorozatában a kombinációk részben vagy akár teljesen is fedhetik egymást, mindegyikért pont jár.

Készíts programot, amely megadja, hogy pontosan K darab gombnyomással maximum mennyi pontot szerezhetünk! 

Bemenet

A standard bemenet első sorában a kombinációk száma (1≤N≤20) és a gombnyomások száma (1≤K≤100000) van. A következő N sorban soronként egy-egy kombinációhoz tartozó karaktersorozat szerepel, mindegyik legfeljebb 15 karakterből áll.

Kimenet 

A standard kimenet egyetlen sorába a megszerezhető maximális pontszám kerüljön!
Példa

	bemenet
	kimenet


	3 7
ABA
CB
ABACB
	4


A példában az "ABACBCB" karaktersorozatot lenyomva 4 pontot kapunk, egyet az "ABA", kettőt a "CB" és egyet az "ABACB" kombináció miatt.
Korlátok
Időlimit: 0.3 mp.

Memórialimit: 32 MB

Pontozás

A pontok 50%-a kapható olyan tesztekre, ahol K≤1000.

A pontok további 25\%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol K≤10000.
Fantasztikus feladat
Egy távoli ország programozási versenyén a szervezők a következő fantasztikus feladatot szeretnék feladni, hogy mindenkinek legyen sikerélménye: "Adott egy N tagú számsorozat, amelynek minden K hosszú intervallumára teljesül, hogy bármely két eleme relatív prím (nincs 1-nél nagyobb közös osztójuk). Számítsd ki a sorozat elemeinek összegét!"

Sajnos egy teszteset hibás.

Írj programot, amely megszámolja a hibás sorozatban az olyan pontosan K hosszú intervallumokat, amelyek tartalmaznak nem relatív prím számpárt! Ha ez nem lenne elég, mindeközben a versenybizottság M kísérletet tett a hiba javítására: i. próbálkozásként az ai pozíción lévő számot átírják a bi értékre, neked pedig minden próbálkozás után újra meg kell számolnod a hibás intervallumokat! Az M. javítás után oldd meg az eredeti feladatot is, azaz add meg a számsorozat összegét!

Bemenet

A standard bemenet első sorában a tesztesetek száma (1≤T≤10) van, melyet T teszteset leírása követ. Minden teszt első sora tartalmazza az (1≤N≤10000), (1≤K≤min(N,1000)) és (0≤M≤1000) számokat. A következő sorban N darab egész szám írja le a kezdeti számsorozatot (1≤vi≤100000), az ezt követő M sorban pedig egy-egy számpár jelzi javításokat (1≤ai≤N, 1≤bi≤100000).

Kimenet 

A standard kimenet tesztesetenként egy sorban M+2 egész számot tartalmazzon! Ezek közül az első legyen az eredeti sorozat hibás intervallumainak száma, ezt kövesse az egyes javítások utáni hibaszám, végül pedig a javítások utáni sorozat elemeinek összege!
Példa

	bemenet
	kimenet

	2
6 3 4
7 2 3 4 5 6
4 3
5 9
4 10
6 11
1 1 1
1
1 1
	2 3 3 3 2 42
0 0 1


Korlátok
Időlimit: 0.3 mp.

Memórialimit: 32 MB

Pontozás

A pontok 50%-a szerezhető olyan tesztekre, ahol M=0.
4. oldal

